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RVATSKA KATOLIČKA ŽUPA PREČISTOG SRCA MARIJINA
3105 East First Avenue, VANCOUVER B.C. V5M 1B6

on: 604-253-2089; Fax: 604-254-5198;  Sestre: 604-255-7644
Svećenici: fra Dujo Boban (Cell.778-238-1483) i fra Drago Gverić 

Sestre: s. Alojzija Banović i s. Albina Mašina
E-mail:ParishOffice@heartofmary.ca;Website: www.heartofmary.ca 

SVETE MISE:
 

Subotom:   6:00 p.m. - hrvatski
Nedjeljom:  9:00 a.m. - engleski;

    10;00 a.m. - hrvatski
    11:15 A.M. - hrvatski 

Radnim danom: 8:00 a.m. - hrvatski

ISPOVIJED:

Radnim danom: 7:45 - 8:00 a.m
Nedjeljom: 8:30 - 12:00 a.m.
                         
KRŠTENJA

Redovito subotom  
Krštenje treba javiti dva tjedna
unaprijed radi pouke i upoznavanja
roditelja i kumova.

VJENČANJA:

Treba se javiti najmanje šest (6)
mjeseci prije vjenčanja. Nemojte
ništa planirati prije nego li
razgovarate sa svećenikom.

BOLESNICI:

Kući ili u bolnici, zovite u bilo koje
doba dana ili noći.

UPIS U ŽUPU:

Dobro došli u hrvatsku župu "Srce
Marijino ". Želite li postati članom
naše župe, navratite u župni ured,
uzmite i ispunite fomular.

HRVATSKA ŠKOLA

Petkom navečer u 7:00 sati u ‘Notre
Dame’ školi.

DJEČJI VRTIĆ

Od ponedjeljka do četvrta u crkvenoj
dvorani. Za sve informacije nazovite
Mariju: 604-722-9215.

PRESETO

TROJSTVO
    

  

Evanđelje                                                                  Ivan 16,12-15

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: "Još vam mnogo
imam kazati, ali sada ne možete nositi. No kada dođe on – Duh
Istine – pućivat će vas u svu istinu; jer neće govoriti sam od sebe,
nego će govoriti što čuje i navješćivat će vam ono što dolazi. On
će mene proslaviti jer će od mojega uzimati i navješćivati vama.
Sve što ima Otac, moje je. Zbog toga vam rekoh: od mojega
uzima i – navješćivat će vama."

Za razmišljanje
Vjerujem  u Boga,   
Oca svemogućega,   
Stvoritelja neba i zemlje.   
I u Isusa Krista, Sina njegova jedinoga, 
Gospodina našega,   
koji je začet po Duhu Svetom, rođen od Marije Djevice,
 mučen pod Poncijem Pilatom, raspet, umro i pokopan;
sašao nad pakao;  
treći dan uskrsnuo od mrtvih;  
uzašao na nebesa, sjedi o desnu 
Boga Oca svemogućega;   
odonud će doći suditi žive i mrtve. 
Vjerujem u Duha Svetoga,   
svetu Crkvu katoličku,   
općinstvo svetih,   
oproštenje grijeha,   
uskrsnuće tijela,   
život vječni.
Amen. 



SVETE MISE
Ob. Zdenko Bebek na svoju nakanu.
Marija Račić na svoju nakanu.
Marija Račić za + Jakova Račića.
Marija Račić za + Krunu Pavićić (2 mise).
Marija Račić za + Reginu Šandrić.
Marija Račić za + Grgu Šandrića.
Marija Račić za duče u čistilištu.
Marija Račić za + Sergia Poldrugovca (2 mise).
Danica Levarda na čast M. Božje na svoju nakanu.
Ob. Dragan Levarda na čast Majke Božje (2 mise).
Tonka i Jure Lulić za + George Lulića.
Ob. Petar Brzica za + Stjepana Levara.
Ana Šimić na čast Gospi.
Milka Šimić na čast sv. Ante na svoju nakanu.
Jelena Podravac za zdravlje Martina.
Katica Bošković za + Marka Opačak.
Ob. Božo Grbić za + Bracu Opačak iz Dervente.
Ob. Božo Grbić za + Vicu Grbića.
Ob. Božo Grbić za + Matiju Grbić.
O. Božo Grbić za + Kreševana Kršlovića.
Ob. Božo Grbić za + Danicu Kršlović.
Ob. Božo Grbić za + Nikolu Sigura.
Katica Bošković za + Julijanu Kruselj.
Ljerka petrović za + Milivoja Jezek.
Ljerka Petrović za + Zlatu i Josipa Havliček.
Tomo i Dragica Zlomislić za + Marka Pavlovića.
Ob. Zdragko Kažulin za + Petra Perovića.
Ob. Boško Goluža u zahvalu Bogu i Gospi (2 mise).
Ob. Boško Goluža za sve + svećenike koji su
djelovali u našoj župi.
HDZ Vancouver za + predsjednika Franju Tuđmana.
HDZ Vaancouver za sve pale Hrvatse branitelje.
Ivanka Goluža na svoju nakanu.
Zdravka Krezić na svoju nakanu.
Valentina Bulić za + baku Mariju Perković.
Vanlentina Bulć za + oca Vinka Perkovića.
Izabell Baraka za + Antona Baraka.
Ob. Krešimir Čišija za + rod. Anicu i Grgu Čišija.
Ob. Joe Radić za + Maricu Radić.
Ob. Joe Radić za + Nevenku Pavlakovich.
Ob. Joe Radić na čast Majke Božje.
Ob. Joe Radić za sve svoje pokojne.
Ob. Vlatko Crnković za + Frana i Filomenu Crnković.
Ob. Jure Vukasović za + Marka Vukasovića,
Ob. Jure Vukasović za + Stipu Vukasovića.
Časne sestre za + Marka Pavlovića. 
Ob. Danica Ivšak za + kumu Milku Pavlaković (2

mise)

KALENDAR 
I ODREĐENE MISE

Danas: PRESVETO TROJSTVO
  9:00 sati: + Rina D’Amico  

10:00 sati: Na čast presv. Trojstva
11:15 sati: + Krševan i Danica Kršlović

Ponedjeljak 31. svibnja: Pohođenje B.D.M.  
8:00 sati: Mara Vukasović

Utorak 1. lipnja: sv. Justin    
Srijeda 2.  lipnja: sv. Marcelin       

8:00 sati: + Marija Milanović Litre
Četvrtak 3.  lipnja: sv. Karlo Lwanga i drugovi

7:00 sati navečer: Stipe Malbaša
Petak 4.  lipnja: sv. Kvirin Sisački 
 8:00 sati: + Ivan Kanjer 
Subota 5.  lipnja: sv.  Bonifacij (Dobroslav)

8:00 sati: + Sofija Kovačić
6:00 sati: + Jozo Grubešić             

Nedjelja, 6.  lipnja: TJELOVO
9:00 sati: + Angelo Masrtomonaco
10:00 sati: + Jadranka Mašina
11:15 sati: + Branko Hitrec

MILOSTINJA I DAROVI
 
Subota 6:00 sati $      98.00
Nedjelja 9:00 sati $    239.00
Nedjelja 10:00 sati $ 1,346.00
Nedjelja 11:15 sati $ 1,054.00 
Ukupna milostinja $ 2,737.00 
Štolarina $    300.00 
Caritas  $    185.00
Djeca u Zagrebu $    100.00
Ukupno $ 3,322.00

Hvala na darežljivosti!

SUDIONICI MISNOG SLAVLJA
Danas čitaju na misi u 10 sati: 
10:00 sati: Vesna Panović i Marko Bošković 

11:15 sati: Zora Prlić i Željka Ćorak
Nedjelja, 30. svibnja: 
10:00 sati: Antonia Dukić i Irena Burić
11:15 sati: Krčevan Mihalić i Anamaria Bašura

KRŠTENJE



Po sakramentu krštenja koje je primila u našoj crkvi
u subotu 22. svibnja pridružila  nam se u vjeri: 

MAYA NIKOLINA MILIĆ

Kćerka Roberta Milića i Michelle r. Maler
Maya je rođena 24. rujna 2005. u Vancouveru. 
Kuma: Marija Milić.

Čestitamo!

NAPOVIJED 
ROBERT ČIKEŠ, sin + Ante Čikeša i Danice r.
Glavaš, rođen u Vancouveru i ANDREA
KOVAČEVIĆ, kćerka + Ivana Kovačevića i Ivanke
r. Zubić, rođena u Prince George, sklapaju kršćanski
brak u katedrali Holy Rosary, u subotu 5. lipnja. ovo
im je treća  napovijed.

 ŽUPNE OBAVIJESTI
ŽUPNI PIKNIK ZA SV. ANTU
U nedjelju 13. lipnja je blagdan sv. Ante, a kako je
dan prije naslovni blagdan naše župe - Prečisto Srce
Marijino, to ćemo ta dva blagdana sjediniti i zajedno
proslaviti.
Svete mise kao i redovito nedjeljom. Na kraju svake
mise imat ćemo blagoslov ljiljana i djece po zagovoru
sv. Ante. Nakon zadnje mise idemo na Richmond
gdje će sve biti pripremljeno za piknik.
I opet ćemo zamoliti naše vrijedne domaćice da nam
donesu kolača.

PROJECT ADVANCE
Project Advance je u toku. Postavili smo preda se
veliki cilj. Mi smo velika zajednica i možemo ga
ostvariti samo uz dobru volju, tj. uz vašu darežljivost.
Kako već znate, postavili smo cilj od osamdeset i pet
tisuća jer se želimo rješiti duga koji imamo prema
Notre Dame školi.  Nadbiskupiji smo dužni dati $
20,000 tisuća a ostalo za školu. Neki se pitaju zašto
smo to uključili u Projekt Advance. Zato jer nam tako
neće oporezovati taj novac.
Ukoliko vam je lakše davati manje rate, možete
slobodno obećati određenu svotu i onda je isplaćivati
u više rata (pledges).
Svoje čekove naslovite na Project Advance. 
Ovdje su uključena imena onih koji su dali početkom
godine, računajući na prošlogodišnji Project. Taj smo

program bili već završili, pa ih priključujemo
ovogodišnjem, a mogu oni slobodno svoju svotu
i podebljati, ne čekajući početak slijedeće
godine.
Evo imena dosadašnjh darovatelja:
Steven i Kathy Višnjak, Mato Babić, Franjo i
Antonija Pavković, Silvestar Orešković, Ivan i
Dragica Podnar, Slavko Morović, Martin Jelić,
Ljubek Dehlić, Vladimir Cukor, Nikola i Marija
Prpić, Frane i Marija Brkić, Sveto Milat, Frane
Buneta, Lucija Grgić i Ana Anzulovich,
ARGENT FISHING CO., Boško Ferenc, Ivan
Anzulovich, Stjepan Humski, Josip Kresina,
Miro i Jadranka Jakus, Dragan Didak, Josip i
Božica Gršković, Deiter i Anka Schmidt, Julije
Buljunčić, Franjo i Ankica Brkić, Anka
Bratanić, Ante Kordić, Juraj i Nadaja Perešin,
Ivan i Ružica Jezerinec, Bessy Pik Yee Wong,
Tony i Mary Kanjer, Anton Živanović, Mijo i
Ana Rozmarić, Ante Bajić, Marko i Mary
Milković, Slavko i Jela Ivanda, Ivan i Dragica
Podnar i Vince Bulić, Tomislav i Neda
Medanić, Luka i Manda Jurić, Mirko Žulj,
Lucija Pocrnić, Luka i Ankica Božić, BOND
ROOFING, Stjepan Curman, Mary Burma,
Mirko Šakić, Martin Lebar, Dujo i Angela
Krpan, Vera Augustinović, N.N, Jure
Vukasović, Neda Medić, Spomenko i Ljerka
Eremija, Ante Šarić, Petar i Danica Madunić,
Ivan i Kathy Pusić, Danica Kanjer, Miroslava
Plečko, Antun i Anka Rajković, Ivo i Mimi
Švorinić, Izabel Baraka, Anton i Hannelore
Roža, Petar i Edith Baljak, Mile i Adelheid
Šimić, Petra Zaradić, Katherine (Medić) Lacy,
John i Eva Deutsch, Ante Bratanić, Pave Čikeš,
Ivan i Vesna Grgić, Stjepan Majzel,  Marija
Puharić, Grgo i Ljubica Topić, Ante i Dragica
Hleb, Danica Hećimović, Josip Grgić Kleškin,
Ćiro i Lucija Blažević, Šime i Ana Šunjić,
Zvonko Maretić, Vice i Kata Maretić, Stanko
Đonlić, Antonijeta Đurković, Ivan i Štefica
Tomašić, Anto Levarda, Mato Marić, Robert
Čikeš, Angela i Nick Dasović, Petar i Mandy
Milanović Litre, Angela Wong, Bepo i Lily
Cecić, Angelito i Eleanor Vizcarra, Franjo i
Marija Vlastelić, Miro i Jasna Tomas, Mile
Račić, Vlatko i Milka Crnković, Ivo i Stane
Bjeloš, Stanislav i Miljenka Goluža, Boško i
Danica Goluža, Nada Vidas, Stjepan i Ružica



Bašić, Tomo i Terezia Luketići, Vlado Lovrić, Pave
i Anka Bubrić, Helena Štark, Jure Lulić, Dragan
Brkan, Pejo i Julija Ćosić, Tomislav i Jane Čikeš,
Niko i Katica Bošković, Ivan i Biserka Gundić, Mjat
Đaković, Ljerka Petrović, Vinko Bošković, Stjepan i
Veronika Bošek, Roko Pratežina, Obitelj Krezić,
Katarina Uremović, Vinko Borić i Krešimir Čišija,
IVAN’S AUTO BODY.
144 darovatelja dali su do sada svotu od $ 17,440.00
To je 87% od onoga što smo dužni nadbiskupiji i 21%
od našega zacrtanog cilja. Prosjek dara je $ 121.00. 
Očekujemo da svi članovi naše žuipe sudjeluju u
Projectu. Tako će nam biti lakše i prije ćemo završiti.
 

OBAVIJEST
Danas HDZ organizira piknik. Nakon mise u 11:15
sati idemo na Richmond gdje nas sve čeka
pripremljeno.

U nedjelju 6. lipnja piknik priređuje Društvo
Prijatelja Matice Hrvatske. Nakon obilnog jela i
pića, slijedi program i razne aktivnosti za koje će biti
primjerene nagrade....

SUDSKI ZAPIS O
KVIRINU SISAČKOM

Početkom 4. stoljeća bio je u Sisku biskup Kvirin. U
to je vrijeme car Dioklecijan naredio veliko
progonstvo kršćana. Kvirina su uhvatili, osudili i
pogubili. O njegovu mučenistvu je sačuvan zapisnik
iz onoga vremena. Evo što u tom zapisniku piše.
Kad je započelo pogonstvo, biskup se pokušao spasiti
bijegom, Ali je uhvaćen.
Glavar Maksim upita ga kamo bježi.
- “Ne bježim”, reče “nego izvršavam zapovijed
Gospodinovu. Piše: Ako vas progone u jednom gradu,
idite u drugi.”
Maksim ga upita:
- “Tko je to zapovijedio?”
Kvirin će na to:

- “Krist pravi Bog.”
A Maksim:
- “Zar te carske zapovijedi ne mogu naći gdje
god hoće? A taj tvoj pravi Bog, zar će ti tada
pomoći, kao što ti je sada pomogao kad smo te
uhvatili?”
Na to će Kvirin:
- “On je uvijek s nama. Bog koga štujemo može
nam pomoći gdje god bili. Pa i u tome što sam
uhvaćem bio je sa mnom. On me ohrabruje i iz
mojih ti usta odgovara.”
A Maksim reče:
“Mnogo zboriš, a govorom omalovažuješ
zapovijedi velikih kraljeva. Pročitaj,  dakle, te
božanske zakone i čini što je zapovjeđeno.” 
Na to će Kvirin: 
- “Naredbu tvojih careva ne slušam, jer je
bezbožna i protiv Božje zapovijedi nalaže da
sluge Kristove vašim bozima žrtvuju. Ja ih ne
štujem jer su za me ništa.”
Maksim reče:
- “Predugo si živio pa si imao vremena naučiti
bajke. Evo ti tamjana pa nauči štovati bogove
koje ne poznaješ. Bit ćeš pametan pokoriš li se
zapovijedi...” 
A Kvirin će: 
“Zla kojima mi prijetiš smatram slavom, a smrt
koju mi obećavaš osigurava mi život vječni.”
Maksim:  
“Vidim da te ludost tvoja vodi u smrt. Žrtvuj
bozima!”
Kvirin je to odbio, a kad mu je Maksim
zaprijetio da će ga poslati na sud prvom glavaru
Panonije da ga taj osudi na smrt, Kvirin je rekao
znamenite riječi:
“Dosad sam kao svećenik služio; a sad ću
uistinu biti svećenik kad sam sebe za žrtvu
prikažem.”
Bačen u tamnicu, Kvirin se nije pokolebao,
nego je ondje probudio vjeru u tamničaru
Marcelu koji ga u suzama zamoli: 
“Moli za me Gospodina jer ne vjerujem u
drugoga Boga nego u onoga koga ti štuješ.”
Tu je Kvirin Marcela krstio. Maksim ga posla u
prijestolnicu Panonije, te se svim gradovima
razglasila njegova svjedočka hrabrost.

Istragu nad njim sad je vršio glavar Amancije,
kojemu je Kvirin ovako odgovorio: 
“U Sisku sam pravoga Boga ispovjedio, njega

Još nismo ništa čuli o Festivalu hrvatskog
folklora u Edmontonu. Nadamo se do
slijedećeg buletina dobiti izvještaj koji
ćemo rado objaviti.



uvijek štovah, njega u srcu nosim. Nijedan me čovjek
od njega neće rastaviti” 
Glavar mu reče:
“Htio bih poštedjeti tvoju dob.” 
Na to će blaženi Kvirin: 
“Što te briga za moju dob. Neokaljana vjera može je
učiniti jačom od svih muka. Muke neće  skršiti moje
svjedočenje vjere.”
 A kad ga je glavar nastavio nagovarati; čudesno mu
Kvirin odgovori: 
“Tvoje nagovaranje možda bi slomilo ishlapljela
starca koji čezne samo da duljim životom, ali ja sam
od Gospodina svoga naučo čeznuti za vječnošću.
Vašim se zakonima ne podvijam; jer obdržavam
zakone Krista Boga koje sam vjernicima
propovijedao.” 
Tada glavar osudi Kviri na da mu svežu o vrat kamen
i bace ga u rijeku.
Dogodilo se to u mjesecu lipnju godine 309..

NAŠI KOKOJNICI
+ Marko Pavlović (78), preminuo je u Kamloopsu.
Oplakuju ga supruga Eva, kćerke Sandra, Ann i
Sherry. Izražavamo im iskrenu kršćansku sućut, a
njihova pokojnika preporučujemo Božjem milosrđu.

POHOD BL. DJEVICE MARIJE
31. svibnja

Tim blagdanom završava se Marijin mjesec svibanj.

"U one dane Marija se žurno zaputi u planinski kraj
prema jednom gradu Judinu. Uđe u kuću Zaharijinu
i pozdravi Elizabetu. Čim Elizabeta ču Marijin
pozdrav, zaigra dijete u njezinoj utrobi, i Elizabeta se
napuni Duhom Svetim. Zatim klikne jakim glasom:
'Najblagoslovljenija si ti među ženama! I
blagoslovljen plod utrobe tvoje! Odakle onda meni to
da majka Gospodina moga dolazi k meni? Jer čim
pozdrav tvoj dođe do mojih ušiju, od veselja mi dijete
zaigra u utrobi. Blago onoj koja povjerova da će se
ispuniti što joj je rečeno od Gospodina!'
Marija reče:
'Slavi duša moja Gospodina; duh moj kliče od radosti
u Bogu Spasitelju mome, jer milostivo pogleda na
neznatnu službenicu svoju. Gle! Odsad će me
blaženom zvati svi naraštaji, jer mi velike stvari učini
Silni, čije je ime sveto, i čije se milosrđe proteže od
koljena do koljena nad onima koji ga štuju. Junačko

djelo izvede mišicom svojom: rasprši one koji su
oholi u misli srca svoga; zbaci s prijestolja
vladare, a uzvisi neznatne; gladne zasiti
dobrima, a bogataše otpusti praznih ruku;
priskoči u pomoć Izraelu, sluzi svome, sjećajući
se milosrđa - kao što obeća ocima našim - u
prilog Abrahamu i potomstvu njegovu dovijeka.'
Marija ostade s Elizabetom oko tri mjeseca;
zatim se vrati svojoj kući" (Lk 1,39-56).

Tako je događaj Marijina pohoda rodici
Elizabeti opisao sv.Luka. Kod naviještenja,
Marija je doznala da joj je rodica Elizabeta u
blagoslovljenom stanju. A kako je već bila
poodmakla u godinama, znala je da će joj
njezina pomoć i te kako dobro doći. Zato je
pohitila u pomoć. Zaharija i Elizabeta živjeli su,
prema predaji nedaleko Jeruzaalema, u mjestu
koje se danas zone Ain Karim. Kako je put bio
dug i naporan, Marija se vjerojatno pridružila
skupini hodočasnika koji su tih dana krećali
prema Jeruzalemu.  
Još prije nego sam Isus bude rekao da je najveća
zapovijed - zapovijed ljubavi prema Bogu i
bližnjemu, Marija ne misli na sebe, već misli na
druge. Misli kako će jedan njezin pohod
obradovati njezinu rođakinju, kojoj će moći i
pomoći, s kojom će moći podijeliti veliku radost
zbog skorog materinstva" (Gualberto Giachi,
SI). Mariju, dakle, da poduzme naporan put od
3 do 4 dana pješačenja vode motivi ljubavi
prema bližnjemu, želja da pomogne u
posljednjim mjesecima trudnoće majci u već
poodmakloj dobi.

I Marija je došla u Ain Karim, dražesno i ubavo
seoce, 7 km jugozapadno od Jeruzalema, što se
diže po zelenim stepeničastim bregovima,
okruženo boricima, maslinjacima i vinogradima.
Susret se dviju majki zbio u doista lijepom
krajoliku. Marija prva pozdravlja Elizabetu, a
ona joj radosno otpozdravlja. U tom času Bog
joj daje upoznati Marijinu tajnu i ona pod
dojmom te tako bremenite spoznaje upada u
zanosno klicanje i blagoslivljanje Bogorodice.
"A Marijina ljubav izvodi prvo duhovno čudo:
Ivan Krstitelj u majčinu krilu prima Duha
Svetoga, kao neko krštenje unaprijed" (Giachi).

Prigodom Marijina pohoda Elizabeti i rođenja
Ivana Krstitelja u Ain Karimu se rodiše dvije



najljepše biblijske pjesme: Magnificat i Benedictus,
kojima već stoljećima Crkva u svom časoslovu jutrom
i večerom pjeva pohvale Bogu. O tome već početkom
VIII. stoljeća sveti Beda Časni piše ovako: "Tako je
u svetoj Crkvi nastao običaj, odličan i nadasve
spasonosan, da svi svakoga dana pjevaju Marijin
himan s psalmima večernje pohvale. Češće sjećanje
tim himnom na Gospodnje utjelovljenje potiče dušu
vjernika na duh pobožnosti. Jednako tako i češće
razmatranje primjera njegove Roditeljice osnažuje u
postojanosti kreposti. Dobro je što se ljudima svidjelo
da to čine kod večernje, da naša pamet, kroz dan
zamorena i rastresena raznolikim mislima, postane
tako na početku vremena za počinak sabrana u
sjedinjenju svoga razmišljanja."

Pred svetištem Marijina pohoda Elizabeti u Ain
Karimu Gospin je Magnificat ispisan na mnogim
jezicima, pa i na našem zvonkom i dragom hrvatskom
jeziku. Kamo sreće da se tim lijepim materinjim
jezikom,   uvijek služimo na pohvalu Boga i njegovih
veličanstvenih djela! Kamo sreće da ga nikad ne
zlorabimo u psovci i huli!

U Ain Karimu uputimo se s Marijom na put vjere! Što
to znači uči nas naš suvremenik, isusovac Jean Galot,
teolog i duhovni učitelj. On u svom djelu Djevica
Marija u Crkvi piše: "Kad Elizabeta, po nadahnuću
Duha Svetoga, hvali Mariju, onda joj kliče: 'Blago
onoj koja povjerova da će se ispuniti što joj je rečeno
od Gospodina!' (Lk 1,45). Prvo je blaženstvo
Evanđelja blaženstvo vjere.

Ne treba misliti da je ta vjera Mariji bila odmah posve
dana te da u njoj nije napredovala. Djevica je morala
prolaziti kroz neku tamu i tražiti svjetlo. Isus se
nalazio pred njom kao dijete pred očima svoje majke;
ona je kroz svagdašnjost jednoga ljudskoga života
morala u njemu otkrivati Božjega Sina. Događaji što
su se odnosili na njega Djevicu su zbunjivali i ona se
morala truditi da im odgonetne smisao. Sv. Luka nam
kaže da koji put nije razumjela o čemu se radi, no da
je u svome srcu čuvala tajne razmišljajući o njima (Lk
2,19.51).

U javnom životu ona svjedoči smionost svoje vjere
moleći za prvo čudo. Pa ipak još nije bila na kraju
hodačašća. Drama Kalvarije, strašna patnja, nanesena
njezinu majčinskom srcu, bijaše jaka kušnja njezine
vjere. U času tame Marija je morala stajati uspravno

u vjeri kao i u žrtvi, vjerovati više nego ikada u
trijumf svoga Sina i u potpunom porazu čvrsto
vjerovati u Spasiteljev konačni uspjeh. U času
smrti možemo si misliti kakav je napor morala
učiniti da može povjerovati u uskrsnuće od
Isusa unaprijed prorečeno.

Kristova ličnost i djelo bijahu za Mariju pravi
misterij u koji je sve dublje ulazila naprežući se
da ga otkrije razmišljajući o njemu. Do čvrstog
je uvjerenja došla kroz žrtvu.

I tako Djevica zacrtava put naše vjere. Ako se
Isusova majka za svoju vjeru morala naprezati
i boriti, onda se ne čudimo da naša kršćanska
vjera traži napor stalnog prodiranja i borbu.
Crkva nam prenosi istine vjere, no svatko sam
mora nastojati da u njima otkrije vrijednost za
svoj život. Svatko mora osobno proučavati te
istine da bi im dokučio smisao i svatko se sam
mora opirati napastima sumnje. A nadasve
svatko sam u evanđeoskom liku Krista mora
naučiti upoznati svoga Boga. Marijin primjer
kršćaninu današnjice daje da može shvatiti
potrebu razvijanja svoje religiozne kulture i
potrebu osobnog napora razmišljanja o nauku uz
koji pristaje. Vjera, dakle, nikad ne prestaje
koracati i biti na hodočašću."

Marijini blagdani pa tako i ovaj što ga danas
slavimo, krasna su prilika da malo zastanemo i
oslobodimo se od onih svojih svagdašnjih
posala i briga te uronimo u otajstva naše vjere.
Tako ćemo i sami pripomoći onom potrebnom
rastu u vjeri te stvoriti povoljne uvjete za sve
dublje poniranje u misterij Boga, koji spasava
čovjeka.
  



ZA SVAKI SKLOPLJENI POSAO S HRVATIMA DAJEMO  DAR CRKVI

   
OBEĆANJE

- Da li je tvoj muž održao obećanja koja ti je dao
dok se niste uzeli?
- Kako ne! Stalno je govorio da nije dovoljno
dobar za me i to mi stalno dokazuje.....

LIJEK

Čovjek se nije dobro osjećao pa mu doktor propiše
nekakve tablete. Usput mu reče da može uzeti
čašicu raije za stomak.
Kad se nakon nekog vremena potužio da mu nije
bolje, doktor ga upita: 
-Jesi li se pridržavao uputa koje sam ti dao? -
Zapravo, doktore, malo sam u zaostatku što se tiče
tableta, ali zato sam dosta naprijed s rakijom. 

SLUŠATELJI

Novi propovjednik je upozoren da ima ljudi koji
izlaze prije svršetka propovijedi. Zato
propovijednik najavi: 
- Danas ću prvi dio propovijedi posvetiti
grješnicima a drugi svetima.
Propovijedajući jedno vrijeme, zastane i kaže:
- Prvi dio za grješnike je završen, oni mogu
slobodno izići. Nitko se nije pomaknuo sa svoga
mjesta.

NOVI SVEĆENIK

Svećenik u četrdesetim godinama, pomalo
prosijed, došao na župu. Gleda ga jedna djevojčica
i reče mu:
- Ti ne možeš biti naš župnik, rekli su nam da
ćemo dobiti novoga.

PRANJE UŠIJU

Ivicu i njegovu malu sestru posjetila je teta koja je
potpuno gluha.
Uvečer Ivica razgovara sa sestricom:
- “Strašno je biti gluh! Zamisni, svaki dan preš
uši, a nikakve koristi od njih!”

OGRADA

Na sastanku župnog vijeća raspravlja se o potrebi
ograde oko groblja. Jedan član se usprotivio:
- “Ne vidim razloga za ogradu. Oni koji su unutra
ne mogu pobjeći, a oni koji su vani, ne žele
unutra.”

MAJSTOR SVOG ZANATA

- Čujem da si ostao sam i da sam sebi kuhaš.  a što ti je
najteže?
- Najteže mi je pojesti ono što skuham.

"Vaš hrvatski putnički stručnjak s velikm izborom zlakoplovnih
tvrtki, hotela, krstarenja, iznajmljivanje automobila, osiguranja i
još mnogo toga ....nazovite nas, posjetite nas, mi čekamo na vas."
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